

NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO SDŽ  
SLUŽBA ZA ŠKOLSKU I ADOLESCENTNU MEDICINU  
**Odjel za zaštitu zdravlja studenata**

Poštovani studenti,

na početku Vašeg studiranja, želimo Vas izvijestiti o Službi za školsku i adolescentnu medicinu koja nastavlja skrbiti o Vama nakon osnovne i srednje škole.

Na 1. godini redovitog studija, prema Zakonu o obveznom zdravstvenom osiguranju i Planu i programu mjera zdravstvene zaštite, uz više zdravstvenih usluga na koje imate pravo, jedna od najvažnijih je sistematski pregled. Stoga, Vas lijepo molimo da pristupite istom nakon obavijesti i poziva od strane nadležnog tima Školske medicine.

Na sistematskom pregledu 1. godine, osim kliničkog pregleda, postoji mogućnost nadoknade propuštenih cjepiva tijekom školovanja, savjetovanja u ambulanti ili jednom od naša tri Savjetovališta za mlade (Savjetovalište za teškoće učenja i ponašanja, Savjetovalište za reproduktivno zdravlje i Savjetovalište za poremećaje prehrane) uz dodatnu pomoć psihologa ili logopeda.

Sve usluge su besplatne.

Važno je doći na sistematski pregled, kako bi na vrijeme uočili neprepoznate zdravstvene teškoće, a u ukoliko je potrebno možete ostvariti i drugu zdravstvenu skrb iz područja studentskog zdravlja kao što je prilagodba tjelesno zdravstvene kulture, mirovanje studentskih prava, upis u dom, prilagodba studiranja ukoliko se radi o većim teškoćama koja utječu na funkcioniranje, zdravstvene ispričnice i sl. Sistematskom pregledu potrebno je pristupiti i radi elektronske evidencije osobnih podataka i zdravstvenog stanja, kako bi tijekom studiranja mogli ostvariti navedena prava iz područja preventivne i specifične zdravstvene zaštite.

Na stranicama fakulteta nalazi se ime, tel. broj, kao i e-mail nadležnog školskog liječnika.

U privitku su sve specifične i preventivne mjere kojima se bavimo i za koje nam se možete obratiti.

Sretno i uspješno studiranje žele Vam timovi Školske i adolescentne medicine!

Voditeljica Odjel za zaštitu zdravlja studenata  
Ina Utrobičić dr.med., spec. školske medicine

NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO SPLITSKO DALMATINSKE ŽUPANIJE

SLUŽBA ZA ŠKOLSKU I ADOLESCENTNU MEDICINU

ODJEL ZA ZAŠTITU ZDRAVLJA STUDENATA

Bijankinijeva 13, tel/fax 021 315-684

Mail: ina.utrobicic@nzjz-split.hr

#### PROGRAM MJERA SPECIFIČNE I PREVENTIVNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE REDOVITIH STUDENATA

Temeljem Plana i programa mjera zdravstvene zaštite (NN 30/02 od 26.03.2002.) Služba za školsku medicinu Zavoda za javno zdravstvo Županije splitsko-dalmatinske dužna je provoditi specifične i preventivne mjere zdravstvene zaštite studenata.

Na osnovu navedenog, upoznajemo Vas sa sadržajem programa:

- 1) SISTEMATSKI PREGLED studenata 1. godine sveučilišnog i stručnog studija. Pregled sadrži procjenu psihofizičkog zdravstvenog stanja studenta, savjetovanje i upućivanje na dalju dijagnostičku obradu u slučaju utvrđene bolesti ili anomalije.
- 2) KONTROLNI PREGLED nakon sistematskog pregleda, u slučaju medicinske indikacije.
- 3) PREGLED ZA UTVRĐIVANJE SPOSOBNOSTI ZA UPIS NA FAKULTET  
Uz pregled uključuje izdavanje potvrde za upis (osim u slučaju zahtjeva za izdavanjem potvrde od strane specijaliste medicine rada).
- 4) PREGLED ZA PRIJEM U STUDENTSKI DOM, uključuje i izdavanje POTVRDE o nepostojanju zdravstvene kontraindikacije za smještaj u dom.
- 5) PREGLED ZA OCJENU SPOSOBNOSTI ZA NASTAVU TZK, na zahtjev studenata sa utvrđenim invaliditetom ili kroničnim bolestima; uključuje izdavanje Potvrde o potrebi potpunog ili djelomičnog oslobođanja od nastave TZK (u suradnji s nadležnim profesorom).
- 6) IZDAVANJE POTVRDA O MIROVANJU STUDENTSKIH PRAVA (na temelju pravovremenog obraćanja u ispostavu školske medicine i donošenje nalaza ostalih specijalista kod kojih se redoviti student liječio).
- 7) PROVOĐENJE I NADOKNADA CIJEPLJENJA utvrđenog kalendarom Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, kao i izdavanje potvrda o zdravstvenom stanju i cjepnom statusu pri studentskoj razmjeni.
- 8) SAVJETOVALIŠNI RAD; odvija se u prostoru ordinacije Službe za školsku medicinu, uz prethodnu najavu. (Članak 88. stavak 13 Zakona o visokom obrazovanju iz 2003. godine obvezuje na pružanje odgovarajuće zdravstvene i psihološke pomoći studentima, bilo u studentskim poliklinikama ili drugim odgovarajućim ustanovama).

U Splitu, 16.09.2024.

Voditeljica Odjel za zaštitu zdravlja studenata  
Ina Utrobičić dr.med., spec. školske medicine